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WAżNA UWAGA :
W czasie włączania zasilania, kocioł pracuje z maksymalną nastawą (53, 73 lub 87°C) 
przez jedną godzinę, aby zapewnić jak najszybsze ogrzanie mieszkania.

 5.3 : podłączenie termostatu pokojowego
 5.4 : podłączenie czujnika temperatury zasobnika

Regulacja :
- Ustawić potencjometr P1A dla jednej z krzywych (0 do 100) w zależności od warunków 

klimatycznych regionu (nastawa fabryczna = 100)
- Potencjometr P2A umożliwia zmianę temperatur odniesienia i wyłączenia o maksymal-

nie + lub – 10°C (nastawa fabryczna = 50)

P2A temperatura 
odniesienia

Temperatura 
wyłączenia

0 5°C 8°C

50 15°C 18°C 

100 25°C 28°C

- Zamknąć skrzynkę elektryczną

Krzywe nastaw ogrzewania = f (Temperatura zewnętrzna)

Nastawa maksymalna

Krzywa odpowiada 

pozycji 100 na P1A

Temperatura zewnętrzna w °C 1) TR : Temperatura odniesienia 
 2) TA : Temperatura dla wyłączenia grzania
            (ponowne uruchomienie przy TA – 1)

N
as
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w

a 
gr
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ni

a 
w

 °
C

Krzywa odpowiada pozycji 0 na P1A
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